Технологическая карта занятия непосредственно-образовательной деятельности
Образовательная область «Физическое развитие»
Тема занятия: Собачка Жучка в гостях у ребят»
Интеграция: «Социально-коммуникативное развитие», «Речевое развитие» «Познавательное развитие»
Цель: формировать навыки ползанья на четвереньках и подлезания под обруч
Задачи: упражнять в ползании на четвереньках и подлезании под обруч, в умении становиться в круг, взявшись за руки; развивать чувство равновесия, координацию движений, пространственную ориентацию, уверенность в себе; воспитывать самостоятельность
Оборудование: обруч, игрушка собачка

	Этапы 

(время на этапы)
	Деятельность педагога
	Деятельность воспитанника
	Методы и приемы

	Мотивационно-побудительный

( 1 мин)


	Знакомит с игрушечной собачкой Жучкой
- ребятки, а вы знаете как ходит собачка? А я совсем забыла. Может вы мне покажите

Подсказка: нужно встать на четвереньки
	Дети здороваются с собачкой, рассматривают ее. Высказывают варианты ответов
	Проблемная ситуация

	Информационно-поисковый (практический)

( 8 мин)
	1. Ползание на четвереньках. Воспитатель показывает, направляет детей
2. Подлезание под обруч. Игра «Собачка в конуре». Воспитатель показывает как нужно подлезать под обруч – попасть в конуру

3. Подвижная игра «Пузырь». Воспитатель объясняет правила игры, помогает детям взяться за руки.
Правило: не отцеплять руки
	Дети выполняют упражнение
Встают в круг, изображают лопнувший пузырь
	Игровое упражнение
Игра по правилам

	Рефлексивный

(1 мин)
	- сегодня мы с вами узнали, как собака бегает, где живет и поиграли вместе с Жучкой.
	Прощаются с собачкой
	Повторение


Технологическая карта составлена на основании программы «От рождения до школы» Веракса и др.
С опорой на следующую литературу Лайзане С.Я. Физическая культура для малышей. – М., 1978
